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Θέμα: Εξετάσεις στο μάθημα «Πρώτες Βοήθειες» 
Β΄ Λυκείου/ΤΕΣΕΚ σχολικής χρονιάς 2024 – 2025 

 
 
Σχετικά με το πιο πάνω θέμα, ενημερώνεστε για τα ακόλουθα: Οι εξετάσεις του 
μαθήματος «Πρώτες Βοήθειες», που αφορούν μαθητές και μαθήτριες της Β’ 
Λυκείου και Γ’ Τάξης ΤΕΣΕΚ, θα διεξαχθούν ως ακολούθως: 

ΛΥΚΕΙΑ: 

Α΄ Τετράμηνο: Την Τρίτη, 17 Δεκεμβρίου 2024, κατά την 3η περίοδο  

 
Β΄ Τετράμηνο: Την Τετάρτη, 30 Απριλίου 2025, κατά την 3η περίοδο  
 
Θα διεξαχθεί γραπτή εξέταση, σε παγκύπρια κλίμακα με ευθύνη της Διεύθυνσης 
κάθε σχολικής μονάδας. Το εξεταστικό δοκίμιο θα αποσταλεί στο ηλεκτρονικό 
ταχυδρομείο των σχολικών μονάδων το πρωί της ίδιας ημέρας για 
πολλαπλασιασμό.  
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H πρακτική εξέταση σε κάθε σχολική μονάδα θα πραγματοποιηθεί από τους 
διδάσκοντες/ουσες, ως εξής: 
 

1. Για την ΚΑΡΠΑ και τη θέση ανάνηψης μετά το τέλος των κεφαλαίων 1 
και 2. Επισυνάπτεται το έντυπο 1. 

2. Για την επίδεση και ένα (1) από τα θέματα ρινορραγία, πνιγμονή, εξωτερική 
αιμορραγία και λιποθυμία, πραγματοποιείται μετά την ημερομηνία 
διεξαγωγής των εξετάσεων. Επισυνάπτεται το έντυπο 2.  

 
Το πιστοποιητικό επιτυχούς παρακολούθησης θα αποσταλεί στο ηλεκτρονικό 
ταχυδρομείο των σχολικών μονάδων, μετά την ολοκλήρωση της εξέτασης του 
θεωρητικού μέρους, Β’ Τετράμηνου. Με ευθύνη της Διεύθυνσης κάθε σχολικής 
μονάδας, πρέπει να συμπληρωθεί για κάθε μαθητή/τρια ξεχωριστά και να δοθεί με 
το ενδεικτικό στο τέλος της σχολικής χρονιάς.  

 
Επιπρόσθετα, σημειώνεται ότι όσοι μαθητές/τριες της Γ΄ Λυκείου δεν 
παρακάθησαν στις εξετάσεις του μαθήματος των Πρώτων Βοηθειών κατά την 
προηγούμενη σχολική χρονιά 2023-2024, μπορούν να το πράξουν σε μια από τις 
δύο προκαθορισμένες εξετάσεις, οι οποίες θα πραγματοποιηθούν κατά τη φετινή 
σχολική χρονιά 2024-2025.  

 
ΤΕΣΕΚ: 
 
Η εξέταση για το θεωρητικό μέρος θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη, 30 
Απριλίου 2025, κατά την 3η περίοδο.  
 
Στην εξέταση θα παρακαθήσουν οι μαθητές/τριες της Γ’ Τάξης που επέλεξαν το 
μάθημα «Πρώτες Βοήθειες» για τις σχολικές χρονιές 2022/23 και 2023/24. Την 
εξέταση για το πρακτικό μέρος, από τις 2 Μαΐου έως τις 7 Μαΐου 2025, θα 
αναλάβουν λειτουργοί του Υπουργείου Υγείας. Το πρόγραμμα θα ανακοινωθεί 
αργότερα.   
 
Παρακαλείσθε, όπως προβείτε στις δέουσες διευθετήσεις, ώστε οι εξετάσεις να 
διεξαχθούν ομαλά και απρόσκοπτα και όπως ενημερωθούν οι διδάσκοντες/-ουσες 
το μάθημα στο σχολείο σας.  
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